

Nr. inreg.: 29930 / 24.07.2017

Referință: Achiziție directă organizată de CONPET SA în vederea atribuirii contractului de "furnizare, instalare și punere în funcțiune a unui sistem de acces și supraveghere video".

Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

Întrebare 1: În tabelul cu specificații tehnice aferent camerei tip DOME se solicită "lentila varifocală 3,6 mm". Având în vedere că lentila varifocală are 2 valori (minim și maxim) între care se poate regla distanța focală, vă rugăm să comunicați dacă se acceptă lentila fixă de 3,6 mm.

Răspuns 1: Se acceptă și lentila fixă de 3,6 mm deoarece nu se va face zoom automat hardware, dacă este nevoie se va folosi zoom software.

Întrebare 2: În tabelul cu specificații tehnice aferent camerelor tip compact se solicită "Temperatura de funcționare: -10° ; 60° Celsius". Având în vedere că aceste echipamente se vor monta în camera de servere unde temperatura trebuie menținută în jurul valorii de 180 Celsius, vă rugăm să ne comunicați dacă se acceptă camera cu temperatura de funcționare cuprinsă între -20° C ~ 50° C.

Răspuns 2: Se acceptă și aceste temperaturi de funcționare pentru camere.

Întrebare 3: În tabelul cu specificații tehnice aferent înregistratorului video se solicită "Temperatura de funcționare: -30° ; 50° Celsius". Având în vedere că înregistratoarele video se instalează în interior vă rugăm să ne comunicați dacă se acceptă înregistrator cu temperatura de funcționare cuprinsă între -10° C ~ 50° C.

Răspuns 3: Se acceptă și aceste temperaturi de funcționare pentru înregistratorul video.

Întrebare 4: În tabelul cu specificații tehnice aferent Centralei de control acces se solicită "Porturi – 2 cititoare, 1xRJ.45 pentru rețea TCP/IP, interfata" iar la Caracteristici Software-Capacitate sistem: 20 rețete, 1024 centrale, 4096 cititoare, 20.000 carduri, 50.000 evenimente, 20.000 alarme".

Vă rugăm să ne comunicați în ofertă care dintre cele 2 solicitări se va respecta 2 cititoare/controller sau 4 cititoare pentru a însuma 4096 cititoare pe rețea.

Vă rugăm să ne comunicați la ce fel de interfață se referă solicitarea menționată anterior.

Răspuns 4: Centrala de control acces trebuie să aibă interfața Wiegand și trebuie să poată conecta minim 2 cititoare de cartele RFID cu funcțiile cerute în caietul de sarcini.

Întrebare 5: În tabelul cu specificații tehnice aferent cititorului de amprentă și card se solicită "Caracteristici – Funcție watch dog (nu permite blocarea aparatului). Specificațiile menționate sunt caracteristice unui cititor cu interfață de comunicare de tip RS 485, interfață ce nu este compatibilă cu controllerul solicitat.

Vă rugăm să ne comunicați dacă se acceptă cititor de amprentă și card fără funcția "watch dog" și ce tip de carduri trebuie să poată citi acesta. (13,56 sau 125 KHz).

Răspuns 5: Având în vedere răspunsul de la întrebarea 4., se vor folosi cititoare compatibile cu amprentă și card care folosesc și funcția „watchdog”. Modelul de carduri pe care îl folosim este: atr14w rfid.

Întrebare 6: În documentație se solicită software pentru sistemul video și software pentru control acces.

Vă rugăm să ne comunicați dacă suportul Hardware pentru instalarea software-ului solicitat va fi asigurat de beneficiar sau acesta se va include de către ofertant în ofertă.

Răspuns 6: Software-ul pentru monitorizare video este software-ul folosit de NVR și este trecut în caz că necesită licență separată, totodată se referă și la o aplicație care să poată fi instalată pe eventuale



CONPET S.A., România
Str. Anul 1848 nr. 1-3, Ploiești, 100559, Prahova
Tel: +40 - 244 - 401360; fax: + 40 - 244 - 516451
CUI: 1350020; Cod CAEN 4950; J29/6/22.01.1991
Capital social subscris și vărsat 28 569 842,40 lei

calculatoare pentru a putea urmări și accesa înregistrările făcute pe NVR. Software-ul pentru control acces va fi instalat pe o mașină virtuală cu Windows 2016 pusă la dispoziție de Beneficiar.

Intrebare 7: In documentatia prezentata nu am identificat echipamente necesare pentru vizualizarea imaginilor captate si inregistrate de sistemul de supraveghere video (monitor) si nici echipamente de back-up de energie electrica necesare pentru eventualitatea in care se intrerupe alimentarea cu energie electrica de la rețeaua nationala.

Va rugam sa ne comunicati daca echipamentele necesare pentru vizualizarea imaginilor si cele de back-up energie vor fi asigurate de beneficiar sau acestea ar trebui incluse in oferta.

Raspuns 7: Echipamentele de vizualizare nu au fost menționate pentru că se dorește accesarea sistemului de supraveghere de la mai multe sisteme de calcul prin intermediul software-ului de la pct 6. Nu au fost menționate echipamente de back-up de energie electrică pentru soluția de supraveghere deoarece va fi alimentată din circuitul electric al clădirii care este cuplat la o sursă neîntreruptibilă de curent electric.

Intrebare 8: In documentatia transmisa nu am regasit detalii de amplasare a echipamentelor, detalii necesare la estimarea cantitatilor de materiale (Cabluri, management de cabluri) necesare pentru comunicatia si alimentarea echipamentelor. Avand in vedere ca in documentatie se solicita un proiect " la cheie" va rugam sa ne prezentati detaliile de amplasare sau cantitatile de cabluri si management de cabluri necesare.

Raspuns 8: Pentru a putea oferta cât mai exact va așteptăm la sediul nostru central str. Anul 1848, nr 1-3, unde puteți face o evaluare a cantităților de materiale necesare.

Intrebare 9: Pentru sistemul de control acces se solicita : controller 1 buc; cititor 2 buc; electromagnet 2 buc. Avand in vedere cantitatile prezentate am dedus ca se vor instala 2 filtre de control acces (cate unul pentru fiecare camera de servere) filter la care accesul va fi asigurat de prezentarea cardului sau amprente la cele 2 cititoare.

Va rugam sa ne comunicati daca pentru parasirea zonei restrictionate se vor include in oferta butoane de cerere exit si conform legislatiei butoane de iesire de urgenta sau aceste echipamente vor vi asigurate de beneficiar.

Raspuns 9: Butoanele de „cerere exit” și „leșire de urgență” nu au fost trecute deoarece am considerat că se subînțelege având în vedere legislația. Aceste butoane vor fi trecute în ofertă.

DIRECTOR DIRECȚIA COMERCIALĂ ȘI ACTIVITĂȚI REGLEMENTATE

Jr. Anamaria Dumitrescu



ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII

Ing. Popescu Florina

SERVICIU ACHIZIȚII

Exp. AP Laura Mihail



e-mail: conpet@conpet.ro
www.conpet.ro